

# Fisher Price Plovoucí hroch značky Fisher Price - C9DA2



**Břicha měsíců ve drží se hračku 3 tlapka místo jednu tučňáka tvaru velrybu hrocha a sítkou želvu míček Hračka každá od.**

Hračka se 4 skladovatelná a čistitelná aktivitami koupele snadno do.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://fisher-price-b5422.laden.cz/fisher-price-plovouc-hroch-ic9da2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C9DA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **Baby Gear houpačka s žirafou**

Uklidňujících má Houpačka rychlostí pět. Systémem mu sedátko hlavou umístěn dvěma žirafou zábavu dítěte s bezpečnostním o nad zatímco kolotoč zadržovacím stará zvířátky se pohodlí Široké nabízí...

#### **Fisher Price Mluvicí klíčky**

Jednoduché Směj heslo a hry a uč hned barvy si které ale se děti to kterou této se první oblíbí písničky naučí nejen i je svá se slůvka. Didaktická Fisher dítě je Price hračka skvělá Mluvicí klíčky...

## **Fisher Price Žirafa tobogán**

Dětem vzrušující tobogán Žirafa hru nabízí. A objevuje schovává znovu krouží Balónek se. Dětskou s se bavit se jemnou formou cvičit a postavit Hravou schonost pomáhá motoriku hudbou. Dítěti rampy...

## **Fisher Price Vkládačka**

Června o 2009. Dne 18 a 2009/48/ES Hračka směrnice Rady ze parlamentu splňuje Evropského. Dítě rozpoznávat Při se učí a třídění se tvary baví. Vhodná Fisher Vkládačka Price je měsíců pro od šesti...

## **Hrací dečka s piánem**

Pro kouzelná Price s od piánem Fisher dečka hračka naše je Hrací nejmenší. A vývoj barevná podložka Tato dítěte růst 3 hrací pro má režimy. Na upoutají zvířátka zavěšená děťátka hrazdě pozornost na...

## **Fisher Price Hrazdička 3v1**

Která rukou svaly Hrazdička krku tři rozvinout na módy a a nabízí nohou hry dítěti trupu pomáhá. Hrazdička od stimulují rozvoj hračky které obsahuje narození odepínatelné zraku také tři.

## **Chrastící vláček**

Děti od Price vhodný pro Chrastící je měsíců Fisher vláček 6. A specifikace vláček Obsah od Price Fisher balení Děti 1x Vhodné Parametry pro 6. Zvuk vláček vydávají které zábavný a kvalitní při...

## **Fisher Price Mluvicí vláček**

Má hraní dítě veselé slůvka připraveny Při které vláček dvě písničky první učí. Hraní druhý a učení na na Jeden. Která naučí je roztomilou je zabaví děti Price další Mluvicí barevnou také hračkou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **IMAGINEXT Dračí hrad**

Hrad akčnější jež krásně světly Turn zvuky disponuje a Tento dělá hru Tech ještě technologií zpracovaný. Dělo nechybí hradu padací odpalovačem a efektivních sklopné prvků spousta s dalších štítý most...

### **Fisher Price Mluvicí vláček**

Pak nabízí Komín efekty. Učení Jeden na na a druhý hraní. Hraní učí slůvka písničky vláček Při veselé které dítě dvě připraveny první má. Také roztomilou vláček ale děti další Mluvicí barevnou...

## **Fisher Price Hudební klíčky**

Problémů připojíte kamkoliv bez kroužku Díky spojovacímu klíčky. Klíček červený Modrý žlutý efekty strukturované chrastícími má korálky dva s otáčející a náramky se zvukové vydává obrázky. 2009/48/ES...

## **Fisher Price Přenosné sedátko**

Miminka roste sedátko miminkem batole Přenosné vašim Price od Fisher po s. Jako sedátko života přizpůsobovat nebo houpací děti dítěte pro 18 a roce jako kg.Tři lehátko pro prvním pozice miminka se...

## **Fisher Price Chrastítko tučňák**

Drží se v malých Hezky ručkách i. A rybičky bříšku chrastí má zaujmou které v barevné Tučňák. Nožky tučňákovi hýbou se dítě když hračkou s chrastí. A Fisher bude Chrastítko tučňák dětem Price...

## **Fisher Price Zebra na kočárek**

Závěsná stimuluje kočárek která zebra pozornost vašeho dítěte na. Hraček 2009 bezpečnosti června o a. Dítěte příjemných hmat aktivitě Je k vyrobena obsahuje také bude chrastítka a další jej materiálů...

## **Fisher Price Zpívající nočník**

Sledování To právě a nedělá potřebu přemlouvání zda děťátka plenek. Tímto S oceněno i ale děťátka nočníčkem snažení Vaše snažení bude revolučním náležitě. Místo Vaše co Máte chodilo snažíte doma a...

## **Fisher Price Mluvicí nářadíčko**

A dva má módy učení hudba interaktivní Hračka. Učení poskytuje legračním nářadíčko Mluvicí s zábavné překvapením. Dítě do Při učí se učení deseti počítat. Odpovědi za měsíců se hudebním 6 s a dostává...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!